

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****UNIVERSIDAD DE VALLADOLID**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 22 de enero de 2019, del Rectorado de la Universidad de Valladolid, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a la condición de Profesor Contratado Doctor Fijo, modalidad requisitos básicos.

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de fecha 22 de enero de 2019, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León número 19 de 29 de enero de 2019, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 3087, donde dice: «MANZANO GONZÁLEZ, GALTASAR» debe decir: «MANZANO GONZÁLEZ, BALTASAR».

En la página 3098, donde dice: «ECHEVARRIA PEREDA, ELENA» debe decir: «ECHEVERRIA PEREDA, ELENA».

En la página 3101, donde dice: «AZNAR DIAS, INMACULADA» debe decir: «AZNAR DÍAZ, INMACULADA».

En la página 3105, donde dice:

«VOCAL 1 TITULAR	ÁLVAREZ ÁLVAREZ, DARIO FIDEL	PROFESORES TITULARES DE UNIVERSIDAD	UNIVERSIDAD DE VALLADOLID»
------------------	---------------------------------	--	-------------------------------

debe decir:

«SECRETARIO TITULAR	ÁLVAREZ ÁLVAREZ, DARIO FIDEL	PROFESORES TITULARES DE UNIVERSIDAD	UNIVERSIDAD DE VALLADOLID»
---------------------	---------------------------------	--	-------------------------------